



唱响红色经典 重温长征革命精神

卓达物业举行长征胜利 80 周年纪念活动

本报讯 [孙飞]红军长征是中国革命斗争史上具有大转折意义的历史事件，是一场惊心动魄、气壮山河的史诗级斗争，载入人类史上的丰碑。长征精神是我们党实践坚定信仰宗旨时，是中华民族百折不挠、自强不息的民族精神的体现，是激励近革命者从长征精神中汲取力量。

在中国工农红军长征胜利 80 周年之际，卓达物业在多个社区内组织开展了“唱响红歌”活动，中共党委办公室组织举办了“唱响红歌”活动，中共党委办公室举行了红歌赛和大型长征精神书画作品展，共度长征精神，歌颂伟大祖国的文艺演出。当天上午，社区舞蹈团中心人潮涌动，流光溢彩，来自书画艺术组的师生和书画爱好者 300 余人欢聚一堂，纪念红军长征胜利 80 周年。

而在 11 月 1 日，卓达书画艺术组也在举行了一次书画长征精神，歌颂伟大祖国的文艺演出。当天上午，社区舞蹈团中心人潮涌动，流光溢彩，来自书画艺术组的师生和书画爱好者 300 余人欢聚一堂，纪念红军长征胜利 80 周年。

卓达之春舞蹈队的《毛主席的红装和白纱》拉开了演出帷幕，表演者们身着统一服装，精神饱满，现场响起阵阵掌声。随后赵云霞在广场上的独舞，参加演出的都是老年朋友，平均年龄在 60 岁以上，都有一份份深沉而质朴的情感，在老党员艺术组的歌乐歌舞队（由胡海清、洪山红担任），观众仿佛回到了那艰苦岁月。

卓达书画艺术组的《长征组歌》分为四个阶段，《告别红军》、《爬雪山》、《过草地》、《遵义会议》，展示了长征过程中共产党不怕牺牲、英勇奋战、不畏艰难险阻的片断，引起现场观众的强烈共鸣。整场演出内容色彩斑斓，特色鲜明，一首首熟悉的歌向上的歌曲，一段段激昂的有力舞蹈，热情讴歌了长征精神的磅礴力量。

卓达书画艺术组负责人孙立国说：“今年是长征胜利 80 周年，每一个节目演出都是表达对长征这个主题的歌颂和赞美。”

唱歌长征大胜利，还有《红山红》《红色斑马》歌曲等老歌串烧，乐曲、流光溢彩，我们要更好地发挥，传承长征精神，感谢党中央对我们老同志的关怀和支持，同时也感谢赵云霞为老年人开办老年艺术班，感谢总教练赵红提出“余生快乐社区”理念，让老年人有新乐，老有所乐，在退休的生活丰富多彩，享受幸福晚年。”

卓达物业书画艺术组成立于 2006 年 5 月，在卓达物业，社区居民是书画界的支持与帮助下，已成为风靡全小区的新朋友学习的课堂。岁月没有停步，请看今天，不仅书画配以铿锵脚步，更是为了丰富我们脚下的话语，传承红色精神的基因。虽然离开原来的工作岗位，本次活动再现了红军长征的艰苦岁月，宣传了长征精神，弘扬了长征精神。在中国工农红军长征胜利 80 周年暨中国抗战胜利 70 周年之际，卓达物业在多个社区进行了长征精神弘扬和传承的道路。

表扬信

我收到卓达太阳城物业处表扬信一封，表扬信中说：‘感谢你们所做的保洁员和秩序员都尽职尽责，业主们有什么需要帮助，都会积极响应，物业人员从不推脱，让人觉得非常满意’。

11 月 1 日，我女儿高雅就住在卓达太阳城，因家里有事，到了孩子时间，女儿走路不便，可急坏我们老师，因为住在这里多长时间这里的人还都不太熟，孩子高小雅得知此事后，立即带小朋友来帮忙，高雅是高二学生，高雅同学得知她那里有大困难，穿着高跟鞋替她提了、去她家找高雅妈妈的小队伍也来，小部分开门禁，帮她把车一直推到马路的平坦处，仅在这里就展现了贴心、细心的服务。在此感谢感谢物业小朋友和老师的帮助，辛苦了！

来自之邦业主：牛桂英

感谢信

半个月前老母亲不慎摔了一下，造成腰椎骨折，住院治疗，双臂受限，连日常生活都无法自理，由护理车送回家，唯小区保安队长刘某涛和维修部的李师傅将护理车的过道搬开，让七个人用担架将我老母亲抬到二楼家中。我非常感谢他们无私的帮助，每次在见到刘某涛的时候都夸他是个好心的好人，真从内心感激，感谢你们，感谢你们的无私奉献！

卓达玫瑰园业主：李翠丽

诵经典 品书香 扬美德

太阳城学校的小朋友棒极了



本报讯 [孙飞、黄惠平]11 月 4 日下午，卓达太阳城学校体育馆内更是热闹，人声鼎沸。一场别开生面的经典诵读活动正在举行，这场“中秋经典诵读暨书画交流会”，太阳城学校在 30 月伊始隆重开幕。金秋师生利用课余时间，认真想节目，努力排节目。

经过一个月的付出，孩子们花了一段时间彩排，此次诵读比赛变流动—改单场纯知识的书画模式，每个班级都有创意，有亮点，有的用自己制作的相框拍全家福，有的扭扭捏，体态轻盈，孩子们萌萌哒，观众连连叫好。表演结束后，朗诵经典具有音韵美，增强感染力，提高普通话，提升素养，启迪心灵，优化人格，提升气质，传递文化的作用。

据了解，卓达太阳城学校为丰富学生课外生活，演出高潮迭起，拉开综合素养，每月定期举行主题演出。如陶笛音乐会、诵读交流会、武术搏击赛等。太阳城学校由卓达集团精心打造，以其建筑风格独特，实力雄厚，环境优雅，条件优越，设有《红楼梦》《闪闪发光》的红色经典，还有收藏的汉学影

片等新式诵读。



■安全关系千家万户。卓达学校以“平安和谐校园，快乐健康成长”为管理目标，以“守护花开”为改革主题，从“安全管理、特色课程、高效课堂”钻研实践，形成三大改革创新体系及其安全精细化管理模式。因此，安全工作占据学校管理的重要地位。

而冬季是一年中最易发生火灾的季节，为了进一步提高全体师生的安全防范意识和沉着、自救的能力，确保教育教学质量顺利进行，积极争创“平安校园”“文明校园”，日前，卓达学校学生公寓组织全体住校生，开展了防火逃生疏散演练活动。

3分46秒！孩子们顺利火灾逃生

卓达学校开展住宿生防火逃生疏散演练

邵素玲、冯立巧 供稿



■防火逃生时，有序下楼很重要。



■生活老师带着孩子们走出公寓。

清晨开始的消防训练，各楼层生活者严格按照学生公寓消防逃生演练的环节。学生们都认真地聆听，生怕不小心错过重要知识点。

随着火警警报声响起，演练正式开始。只见生活老师带着学生们全部躬身弯腰，用毛巾，枕巾或直接用手帕捂住口鼻，有序地向室内安全出口的指定地带。生活老师们一边指挥，一边提醒孩子们注意安全。

班主任们到达指定地带后，生活老师向公寓负责人报告，并将各楼层负责人宣布操场演练点名册顺利结束，仅耗时3分46秒。

公寓一至九楼全体师生参加了此次演练，生活者丝毫不惧怕，反而积极响应，工作到位，保证了此次消防的成功。同学们也渐渐意识到认真对待，疏散迅速，有序，体现出师生的应变能力和应急自救的综合素质。

通过这次演练活动，住校生们学到了宝贵的逃生知识，更是实践了火灾逃生时的逃生路线，逃生技能。真正做到了让遇事不慌，头脑冷静，积极自救，互相帮助，听从指挥，有序疏散。

半护花环，从我做起，安全第一，预防为主。相信在学校老师的精心指导下，在团督理下，住校生们一定会迅速培养起安全意识，听到更多的自救知识和方法，提升事故发生能力，保障在校人身安全。



■一年级清点完人数，在安全地带等候。



■火灾设备齐全。



■演练后的安全教育。

楼梯台阶加装“防滑条” 拖车器改造“平板车”

雅清苑物业处服务细节两则

本报讯(翟立平)雅清苑物业处楼梯台阶处一直被导视台“精细化”，手扶梯处提供服务质量。导视台广泛称赞。

楼梯台阶上的“新衣”

雅清苑物业处办公楼雅清苑物业处的“楼梯”“电梯”，现水归一后又一道已是热热闹闹的。现在越来越多人在楼梯上热闹非凡，尤其是老人学生，上下楼梯时不仅耗费力，还很容易摔倒。

物业处维修部在楼梯主管李国强的带领下全体发挥创造性思维，不仅耗时长，而且巧手，专门对楼梯增设了“扶手”并对楼梯面加装“滑条”养护。

他们半蹲下行成本高，但前段时将小块木条的锯条广告牌“扶手”改制起来，然后将楼梯长度分成的“柱子”两端放上面长短，然后一节一节地

锯断，再巧妙设计，把楼梯面走好，锯弯的弯，直直的直，在他们巧妙的设计下，一台普通的“扶手”就这样做好了。真有工匠精神在楼梯上打捞、安插就完成了这一面楼梯。

此外，他们为了保障台阶脚下最高的净高度，适时的创新了“防滑条”养护，他们先用凸不平的组合金刚磨砂喷漆后贴上台阶的表面重新并一条条固定在楼梯的台阶边缘部位，再把具有防滑功能的专用防滑条一点点安装在这个楼梯上。

“最简便”的平板车

据悉，雅清苑物业处买来了一辆全新的平板式五层货架车，这货架车是由4个独立的带轮子的框架组成的，平时在仓库的搬运师傅要四个人抬货，而搬入又费力，而且不容易“平衡”“走歪”都抬不动。为了方便货架车日常工作中搬动和安置，同时节省节的成本

经理李国强，雅清苑物业处将平板车作为该款推车改造了一个“平板车”。

该款平板车，大家肯定以为是超市购物车，但是我们雅清苑物业处的平板车就在其中一个拖车器上，其推车的三个轮子都装在同一个“刀架”式的刀架上，这个刀架，实用，美观的“平板车”就完成了。虽然原理很简单，但钱却需要很多时间去研究的，首先需要把这个杠臂，底座，底座支架全部推车的长度和宽度测量，设计好，然后根据设计好的尺寸焊接成这个平板车的框架就可以了，但是这个尺寸推车只有严格与自行车各接头相吻合才能让推车器上的刀架可以使用。为此，雅清苑物业处反复测试多次反复，精细计算和设计，上面还把栏杆由专门设计出的铁链的设计上去，第二天带推车器后一起搬进，组装，调试。终于完成了这个完美的“平板车”。

安苑物业消防培训 增强员工消防意识



本报讯(李彦霞)11月4日，为进一步增强员工的消防安全意识，提高物业处安苑物业应急处置能力，安苑物业组织了一次“消防知识和技能培训”。泰洁石南庄消防中心专职人员对全体员工进行培训，全体员工参加了此次培训。培训通过观看大量火灾案例片，用图文并茂，通俗易懂的方法，阐述逃生路线如何选择，如何使用灭火器，如何逃生，以及火灾的扑救方法进行了详细的讲解。参加培训的员工从一个逃生急救的知识中提高了安全意识，并且掌握了日常管理中处置火灾事故的应急能力。

清理车棚内僵尸车 资源利用最大化



本报讯(李瑞)为营造安全、整洁、有序的机动车停放环境，规范非机动车停放，规范非机动车辆停放，同时将非机动车摆放乱象进行整治，维修区更多车辆，满足需求。10月29日开始，对非机动车棚内进行大规模整治，清理车棚内所有乱停乱放、积压陈旧的废旧自行车、电动车及其他车辆和杂物。

为了有序开展此项工作，物业处共整理在每个单元门前停放的自行车、电动车、共享单车的点位，将自己物品认领搬走，帮助未认领的，将物品归类为无主户堆积物品进行统一处理。始自小区外立面做了一个大大的改变，就像一个和睦、干净的小社区。



近日，为活跃物业行业员工的文体生活，增强员工体质，卓达物业开展服务处积极参加石家庄市第二届物业行业员工乒乓球比赛。最终，员工王红英获第一名，李伟获得第三名，为卓达物业增光添彩。

文/梁子良

参观绿色装配式建筑 专业学生受益匪浅



■师生们参观卓达绿色装配式新民居。

本报讯(11月3日)由河北科技大学下设的建筑工程学院院长唐国强带队，学院60余名师生到卓达绿色建筑研究院基地，并实地参观教学，领略世界先进的绿色装配式建筑技术发展趋势。

在工作人员引领下，涉外建筑工程专业的师生们了解了绿色建筑装配化流程。通过绿色装配式拆迁建筑和单体竹木养生别墅，详细了解绿色装配式建筑流程、产品体系、施工过程、技术特征等情况。参观过程中，学院师生认真聆听，仔细记录，详细记下不时向工作人员提出的问题，将车上延伸的疲惫，在浓厚氛围下驱散。

参观结束后，唐国强亲自为师生们进行PPT授课和经验演示，让学生更清晰、更直观地认识绿色装配化建筑特点，及技术创新成果。学生们清晰生动的讲解，具体详尽的施工流程，让学生们受益匪浅。

涉外建筑工程学院应届毕业生小赵兴奋地说：“今天全面了解到绿色

装配式建筑，个小时的理论比我在学校五、六年学到的东西都不少，先进的科研成果，是我们耳闻已久的领先材料。”

“希望借此参观建筑工程学院能将绿色建筑推广出去，绿色装配式建筑将逐渐形成绿色建筑成为今后的教学基础，共同培养绿色建筑人才。”唐国强院长表示，当天的实践教学使师生们收获颇丰，希望今后能加强合作，在人才培养、教学实训等方面进一步深化，不断开拓新的科研领域，打造中国绿色建筑人才培养高地。

燕赵晚报
卓达物业

卓达社区报

高起点 报业 联合主办

经久传唱红色经典
重温长征革命精神

红歌 嘹亮

在中国共产党成立 80 周年之际，卓达物业在多个社区内组织开展了纪念活动。

咨询热线：16201
服务热线：400-678-3371
公司网站：www.zhuoda.com
QQ 群：103679840



卓达物业
招聘启事

庄里地铁 1 号线即将开通 保洁服务期待您的加入

虚位 以待

卓达物业中标石家庄地铁 1 号线最大标段，负责中山路沿线站点的保洁服务。因庄里地铁现代化程度较高，设施环境一流，保洁方式以设备清扫为主，人工维护为辅，环境优美，工作轻松。根据工作需要，现面向社会公开招聘地铁站保洁员若干，具体要求如下：

1. 年龄 55 岁以下，男女不限。
 2. 身体健康，无不良嗜好，吃苦耐劳，诚实守信；无违法犯罪记录。
 3. 有相关工作经验者优先。
- 待遇优厚，有意者请来电：
- 13463987186 阿拉提
15130066916 陈经理

